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Förvaltningsberättelse 2021
Barncancerfonden Norra, organisationsnummer 894002-4790.

FÖRVALTNING
Styrelsen
Under 2021 har ett ordinarie årsmöte och nio protokollförda 
möten hållits, varav ett var konstituerande. Styrelsen för 
Barncancerfonden Norra, organisationsnummer 894002-4790, 
lämnar härmed följande årsredovisning för räkenskapsåret 
2021. Årsredovisningen är upprättad i svenska kronor, SEK. 

Ordinarie 
Malin Lindgren, ordförande
Katarina Hjertell, vice ordförande
Tomas Rimbark, sekreterare
Emmelie Bäckman Mangold, ekonomisk talesperson
David Carlsson, ledamot
Lena Öhlund, ledamot

Johanna Ahrling Forssell, ledamot
(avslutade sitt uppdrag juni 2021)

Suppleanter 
Sonja Marklund
Tom Heikka

Revisor
Helena Egelin, auktoriserad revisor

Lekmannarevisor 
Anna-Maria Byström 
Elinn Bolonassos, suppleant 

ALLMÄNT OM VERKSAMHETEN
Syfte och ändamål
Barncancerfonden Norra är en av sex regionala barncancer-
föreningar i Sverige. Föreningen representeras i styrelsen 
för Barncancerfondens riksförbund. Föreningens ändamål 
och uppgifter enligt stadgarna (kap 1 § 3) är att: 
•�	� beakta och tillvarata intressen och rättigheter för barn 

och ungdomar samt deras närstående, som har eller har 
haft cancer eller närliggande sjukdom.

•	� driva och utveckla kontaktverksamhet för drabbade barn 
och ungdomar samt deras närstående. 

•	� driva och utveckla kontaktverksamhet för närstående till 
barn och ungdomar som dött i cancer eller närliggande 
sjukdom.

•	� informera om föreningens verksamhet, framsteg och nya 
rön inom området barncancer.

•	 samverka med övriga medlemsföreningar för att bidra 
till en hög och likvärdig kvalitet för samtliga medlemsfören-
ingar i Barncancerfonden. 

Barncancerfonden Norra kan även i övrigt anslå medel  
i enlighet med ändamålet. 

Verksamheten i stort
Barncancerfonden Norra är en ideell förening utan kommu-
nala, regionala eller statliga bidrag. Bidrag till verksamheten 
kommer från medlemsavgifter och bidrag från privatperso-
ner, företag och andra organisationer. 

Barncancerfonden Norra har funnits som förening sedan 
1981. Upptagningsområdet är Norrbotten, Västerbotten, 
Västernorrland och Jämtland. Verksamheten är kopplad 
till avdelningen Barn 3 vid Norrlands universitetssjukhus i 
Umeå, samt till hemsjukhusen i regionen. 

Arbetet i Barncancerfonden Norra bedrivs till stor del i 
stödgrupper för att ge barn med cancer och deras familjer 
stöd och möjlighet att träffa andra med liknande erfarenheter. 
Det finns bland annat stödgrupper för familjekontakt och 
för föräldrar som förlorat sitt barn (Vi som mist). Förutom 
stödgrupperna finns sju lokala grupper som ansvarar för 
aktiviteter i närområdet. Grupperna anordnar bland annat 
baddagar, bowlingträffar, utflykter, helgfrukostar och repre-
senterar föreningen vid olika mässor runt om i regionen.

Föreningen ger också stöd till saker och aktiviteter som 
kan öka trivseln och uppmuntra barn under behandling på 
avdelningen Barn 3, till exempel clowner, bildpedagog,  
massör, lustfyllda mellanmål och fredagsfrukost. Material  
såsom filmer, streamingtjänster, tv-spel och sällskaps-
spel köps också in av föreningen. En annan viktig del av 
verksamheten är samtals- och trivselkvällar på avdelningen 
och på hemsjukhusen. Alla föreningens aktiviteter på Barn 
3 syftar till att stärka livslusten och kämparandan hos de 
drabbade barnen, syskonen och föräldrarna. Stödet kan 
även hjälpa barnen i sin bearbetning av det som händer. 

Varje nyinsjuknat barn och deras syskon får en ryggsäck 
med ålderpassat innehåll och information om föreningen  
i gåva. Ryggsäcken är en del av det grundstöd som lan-
serades under 2021 i samverkan med Barncancerfondens 
riksförbund och övriga barncancerföreningar. Grundstödet, 
däribland ryggsäcken, är densamma oavsett var i landet 
som barnet insjuknar. I grundstödet ingår även erbjudanden 
om presentkort på film, böcker, yoga, hemstädning, med 
mera. Barncancerfonden Norra finansierar också Supersnöret 
till alla barn som insjuknar i cancer i regionen. Det är ett 
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snöre med pärlor som hjälper barn med cancer att bearbeta 
sin sjukdom. Varje pärla symboliserar en del i behandlingen.

För att ge möjlighet till rekreation efter eller under 
en tung behandling tillhandahåller föreningen ett rekrea-
tionsboende i Hemavan, med två lägenheter. Under sista 
kvartalet har även hotellnätter i Stockholm och Göteborg 
erbjudits.

Kommunikationen med medlemmarna sker via det 
digitala nyhetsbrevet, föreningens webbplats och sociala 
medier. Möten och kontakt med personal på barncancer
avdelningen i Umeå och andra vårdföreträdare sker konti-
nuerligt. 

Föreningens kansli har två heltidsanställda medarbetare 
som finansieras av riksförbundet Barncancerfonden. Kans-
liet stödjer styrelsen med löpande administration, samord-
ning av event och insamling samt sköter kommunikationen 
med medlemmar och volontärer. För att säkerställa att den 
ekonomiska redovisningen sköts enligt gällande regelverk 
sköts detta av ekonomiavdelningen på riksförbundet Barn-
cancerfonden. 

VÄSENTLIGA HÄNDELSER UNDER RÄKENSKAPSÅRET
Pandemins påverkan på verksamheten 
Som för många andra har coronapandemin satt sina spår  
i Barncancerfonden Norras verksamhet även detta år. Många 
av föreningens årliga aktiviteter och träffar lades på is och 
föreningen fick ställa om och tänka nytt, precis som under 
2020. Som ett resultat av inställda aktiviteter är ändamåls
kostnader för år 2021 lägre än vad som är önskvärt. I och 
med lättnader av restriktioner så öppnade vi den första 

oktober upp bokningen till kommande vintersäsong i fören-
ingens rekreationsboende i Hemavan. Flest bokningar ligger 
dock under vinter/vår 2022.

Aktiviteter för stöd, gemenskap och erfarenhetsutbyte 
Träffar och aktiviteter ger drabbade familjer möjlighet att 
träffa andra i en liknande situation och utbyta erfarenhet-
er. Det är också en möjlighet att synliggöra föreningen för 
potentiella nya medlemmar. 

Barncancerfonden Norra har under 2021 avvaktat med 
att arrangera större fysiska aktiviteter för medlemmar 
runt om i regionen till följd av pandemin. Fokus har varit 
på barncanceravdelningen på Norrlands universitetssjuk-
hus. Där har det bland annat bjudits på fika, pizzakvällar 
och högtidsfirande. Exempelvis har föreningen genomfört 
uteluncher med grillning och Halloweenfirande med tema-
bakelser. 

Vanligtvis har föreningen samlat familjerna till fika- och 
matträffar, men i år har man istället fått paketera om erbju-
dandet och sett till att familjerna har kunnat sysselsätta sig 
och äta gott, utan att fysiskt träffa andra på avdelningen.

Under 2021 fortsatte vi med det som infördes 2020, 
nämligen att alla inneliggande föräldrar erbjuds en måltid 
samt frukost fem dagar i veckan. Detta för att underlätta för 
föräldrar under pandemin, och tillgodose ett av de behov 
som många föräldrar har uttryckt: att det är svårt att priori-
tera att laga mat när ens barn genomgår en cancerbehand-
ling. Insatserna har varit mycket uppskattade och fortsätter 
även under 2022. 

Tillsammans med Barncancerfonden och övriga fören-
ingar har man erbjudit digitala träffar såsom digitala samtal 
om sorg för de som mist sitt barn och diagnosspecifika 
samtalsgrupper. Föreningen bjöd även in till en digital träff 
tillsammans med en florist där deltagarna fick möjlighet att 
skapa sin egen höstdekoration.

Under slutet av 2020 införde föreningen en möjlighet 
för barn under behandling att digitalt möta och spela på 
karaktären Jacob Balabregas lyckohjul. Denna satsning har 
fortsatt under hela 2021.

Miljöanpassningar för att underlätta tiden på sjukhuset
För att underlätta för familjer under den tid som de till-
bringar på sjukhuset gör föreningen löpande olika anpass-
ningar av miljön. Undersökningsrummen är på gång att få 
djungeltema respektive under havet-tema, inköp av nya 
spelkonsoler och spel har genomförts och arbetet med att 
inreda ett tonårsrum har påbörjats.

Samarbeten som skapar förutsättningar för bättre stöd 
Föreningens arbete bygger på ideella arbetsinsatser, men i 

Insamling  
2 %

Administration 21 %

Ändamål  
77 %

Så här används din gåva
Grafen visar fördelningen av kostnader 2021
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och med att det inte gått att genomföra fysiska aktiviteter 
som vanligt så har de ideella insatserna varit färre än ett år 
utan pandemi.  

Föreningen har under året fått bidrag från ett flertal 
företag och organisationer på en summa av cirka 235 000 kr. 
Ett exempel på ett framgångsrikt företagssamarbete var 
årets julpaket, som inbringade dryga 40 000 kronor.

Under året har föreningen fått ta del av fyra arv till ett 
värde av 4,6 miljoner kronor, samt sålt en lägenhet som 
föreningen ägt. Lägenheten såldes för 2,4 miljoner kronor.   

Samarbetet i den så kallade Måna-gruppen (ett samar-
bete mellan Barncancerfonden Norra, Lekterapin, Hjältarnas 
Hus och syskonstödjaren, med syfte att samordna insatser 
för de inneliggande familjerna) har pausats under året på 
grund av den rådande situationen med pandemin. 

HÅLLBARHETSUPPLYSNINGAR 
För Barncancerfonden Norra handlar hållbarhet om att 
bedriva verksamheten på ett ansvarsfullt sätt där vi visar 
respekt för våra medmänniskor, för miljön och för det  
samhälle vi verkar i. Till grund för vårt hållbarhetsarbete  
ligger vår värdegrund, barnkonventionen och organisatio-
nens policys avseende, insamling, integritet och arbetsmiljö.  

Exempel från verksamheten: 
•	� Att erbjuda digitala träffar, såsom föreningen gjort under 

2021, har gett insikten om att det är värdeskapande för 
medlemmar att mötas över videolänk. Mötesformen 
möjliggör för deltagande även för familjer vars barn är 
infektionskänsliga eller dem som har lång resväg, vilket 
är ett faktum för många i Barncancerfonden Norras stora 
region. 

•	� Under 2021 har fortsatt samverkan kring verksamhets
frågor i hela Barncancerfondens organisation fortsatt 
öka, mycket tack vare de digitala mötesformerna som 
visat sig vara effektfulla. Exempelvis ur ett miljöperspek-
tiv då det inte ställer krav på resor för vare sig anställd 
personal eller styrelse. 

FÖRVÄNTAD FRAMTIDA UTVECKLING 
Föreningens mål för 2022 är att i samverkan med övriga 
barncancerföreningar i landet och riksförbundet fortsätta 
arbeta framåt genom att stärka gemenskapen mellan 
föreningarna och tillsammans med dem, gemenskapen 
förening/riksförbund, samt tillsammans med riksförbundet 
hitta metoder för att förbättra finansiell långsiktighet och 
stabilitet. Styrelsearbetet ska kunna bidra med insikter till 

Jenny Järvholm leder digitalt 
påskpyssel med deltagare från 
alla föreningar

Foto: Anna Norman

TeamEngine E-Signing

TeamEngine Document E-Sign ID: FC155659-A89B-4F89-ABF1-81BC1272B6DF. Page 5 of 14.



BARNCANCERFONDEN NORRA | 2021 |  ÅRSREDOVISNING

6

hjälp för den utökade och utmanande forskningsstrategin 
som planeras inom Barncancerfonden.

Föreningen vill därtill utöka sitt utbud av digitala akti-
viteter och hitta nya vägar för våra medlemmar att få stöd 
och uppleva gemenskap. 

Föreningen har för avsikt att köpa in ytterligare ett 
rekreationsboende och har förhoppning om att kunna göra 
detta under 2022. 

Under hösten 2021 har avtal slutits med hotell i Stockholm 
och Göteborg för att utforska om det vore uppskattat med 
ett rekreationsboende på någon av dessa två orter.

MEDLEMMAR
Barncancerfonden Norra hade vid årets slut 1145 betalande 
medlemmar. Antalet medlemmar är dock fler än antalet 
medlemskap. Föreningen registrerar inte alla personer som 
ingår i ett familjemedlemskap, utan räknar endast huvud-
personen som medlemskapet står på.

Alla medlemmar har informerats och uppdateras löpande 
om hur föreningen hanterar deras personuppgifter. 

ANSTÄLLDA 
Caroline Eriksson är anställd som föreningskoordinator på 
100 procent. Tjänsten finansieras av riksförbundet Barncan-
cerfonden. Caroline var föräldraledig med start 15 februari 
och året ut. 
Anna Norman är anställd som föreningsinformatör på 100 
procent, tjänsten finansieras av riksförbundet Barncancer-
fonden. Anna var föräldraledig var start 19 april och året ut. 

Emelie Sundling var anställd som vikarierande koordinator/
informatör mellan 6 februari och 30 juni 2021. Nathalie 
Fagerström är anställd som vikarie från och med den 23 
augusti till och med augusti 2022. 

ÖVRIG INFORMATION 
Barncancerfonden Norras vice ordförande Katarina Hjertell 
sitter med i styrelsen för Hjältarnas hus som föreningens 
representant. Föreningens representant i riksförbundet 
Barncancerfondens styrelse har varit Malin Lindgren med 
Katarina Hjertell som suppleant.  

Föreningen har ett 90-konto och är därmed kontrollerad av 
Svensk Insamlingskontroll. 

E-post: norra@barncancerfonden.se 
Telefon: 090-77 27 00 
 
Postadress och besöksadress: 
Barncancerfonden Norra 
Klintvägen 47 
907 37 Umeå 

Bankgiro: 903-0800 
Plusgiro: 90 30 80-0 
Swish: 123 903 0800 

RESULTAT OCH STÄLLNING
Enligt Svensk Insamlingskontroll, som kontrollerar samtliga 
organisationer med 90-konto, ska minst 75 % av insamlade 
medel gå till ändamålet och högst 25 % av insamlade medel 
får gå till insamling och administration. 

Intäkterna under de senaste fem åren har varierat, vilket 
framför allt beror på testamentsgåvor och större gåvor. 
Under 2021 ligger våra ändamålskostnader på 23 %, vilket 
delvis beror på pandemins påverkan på vår verksamhet, 
inkommande arv och försäljning av föreningens lägenhet.
Föreningen har under 2021 även haft för avsikt att införskaf-
fa ett nytt rekreationsboende, men på grund av rådande 
omständigheter har det inte varit möjligt. Föreningen tar 
hänsyn till dessa siffror i budgeten 2022.
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Nyckeltal

År 2021 2020 2019 2018 2017

TOTALA VERKSAMHETSINTÄKTER (tkr)
(Rapport Svensk Insamlingskontroll) 6 732 3 409 7 434 4 657 3 519

ÄNDAMÅLSKOSTNADER (tkr) 1 579 1 328 2 672 2 210 3 964

INSAMLINGS- OCH ADMINISTRATIONSKOSTNADER (tkr) 470 321 588 682 532

RESULTAT FRÅN FINANSIELLA POSTER 946 2 371 0 5 254

RESULTAT (tkr) 5 856 4 324 4 309 1 770 -723

EGET KAPITAL (tkr) 
(Rapport Svensk Insamlingskontroll) 25 223 19 367 15 044 10 735 8 965

ÄNDAMÅLSKOSTNADER/INTÄKTER (%)

(rapport Svensk Insamlingskontroll) 23 39 36 47 113

INSAMLINGS- OCH ADMINISTRATIONSKOSTNADER/INTÄKTER (%) 

(rapport Svensk Insamlingskontroll) 7 9 8 15 15

MEDLEMSANTAL 1 145 775 816 719 1 940
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Funktionsindelad resultaträkning

År Not 2021 2020

VERKSAMHETSINTÄKTER

Medlemsavgifter 160 551 158 800

Gåvor 2 6 572 692 3 258 828

Övriga intäkter 3 -1 500 -9 000

Summa verksamhetsintäkter 6 731 743 3 408 628

VERKSAMHETSKOSTNADER 4, 5

Ändamålskostnader -1 579 047 -1 327 518

Insamlingskostnader -31 299 -36 692

Administrationskostnader 6 -439 409 -283 745

Summa verksamhetskostnader -2 049 754 -1 647 956

VERKSAMHETSRESULTAT 4 681 988 1 760 672

Resultat från finansiella investeringar 7

Resultat från övriga värdepapper och fordringar  
som är anläggningstillgångar 946 000 2 371 250

Ränteintäkter och liknande resultatposter 227 837 191 585

Summa resultat från finansiella investeringar 1 173 837 2 562 835

Resultat efter finansiella poster 5 855 825 4 323 508

Årets resultat 5 855 825 4 323 508
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Balansräkning

TILLGÅNGAR Not 2021-12-31 2020-12-31

ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR
MATERIELLA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR 8
Byggnader och mark 147 582 180 060
Inventarier 49 015 25 353

196 597 205 413

FINANSIELLA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR
Långfristiga värdepappersinnehav 9 23 381 398 16 249 208
Bostadsrätter Umeå 10 0 1 425 000

23 381 398 17 674 208

SUMMA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR 23 577 995 17 879 621

OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR
Kundfordringar 0 25 000
Övriga fordringar 3 914 2 075
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 11 60 850 14 465

64 764 41 540

KASSA OCH BANK 2 005 102 1 706 093
SUMMA OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR 2 069 866 1 747 633

SUMMA TILLGÅNGAR 25 647 861 19 627 254

EGET KAPITAL OCH SKULDER
EGET KAPITAL
Balanserat resultat 25 222 992 19 367 167

25 222 992 19 367 167
KORTFRISTIGA SKULDER
Leverantörsskulder 311 915 168 525
Övriga skulder 7 985 33 845
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 12 104 969 57 717

424 869 260 087

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 25 647 861 19 627 254

FÖRÄNDRING EGET KAPITAL Balanserat kapital Årets resultat Totalt eget kapital

Ingående balans 2021-01-01 15 043 659 4 323 508 19 367 167
Disposition av föregående års resultat 4 323 508 -4 323 508
Årets resultat 5 855 825 5 855 825
Utgående balans 2021-12-31 19 367 167 5 855 825 25 222 992
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NOT 1 | Redovisnings- och värderingsprinciper

Föreningens redovisnings- och värderingsprinciper över-
ensstämmer med årsredovisningslagen, BFNAR 2012:1 (K3), 
Giva Sveriges Styrande riktlinjer för årsredovisning och 
BFNAR 2021:1 (Vissa redovisningsfrågor med anledning av 
coronaviruset). Principerna är oförändrade jämfört med 
tidigare räkenskapsår.
 
RESULTATRÄKNINGEN
Inom rapporten förekommer ett-avrundningar.

Verksamhetsintäkter
Endast det inflöde av ekonomiska fördelar som föreningen 
erhållit eller kommer att erhålla för egen räkning redovi-
sas som intäkt. Intäkter värderas, om inget särskilt anges 
nedan, till verkliga värdet av det som erhållits eller kommer 
att erhållas. Nedan beskrivs, för respektive intäktspost, när 
intäktsredovisning sker.

Medlemsavgifter
Medlemsavgifter omfattar inbetalningarna för medlemskap 
i föreningen. Medlemsavgifter redovisas vid inbetalningen 
från medlemmen och intäktsredovisas över den tidsperiod 
som avses.

Gåvor och bidrag
En transaktion i vilken föreningen tar emot en tillgång som 
har ett värde utan att ge motsvarande värde i utbyte är en 
gåva eller ett erhållet bidrag. Om tillgången erhålls därför 
att föreningen uppfyllt eller kommer att uppfylla vissa 
villkor och om föreningen har en skyldighet att återbetala 
till motparten om villkoren inte uppfylls, är det ett erhållet 
bidrag. Är det inget bidrag är det en gåva. 
	 Gåvor redovisas som huvudregel som intäkt när de 
erhålls. Gåvor i form av tjänster redovisas inte som intäkt.

Övriga intäkter
Övriga intäkter är intäkter som inte är primära för förening-
en. Till övriga intäkter räknas hyresintäkter från rekreations-
boenden som föreningen äger.

Verksamhetskostnader
Verksamhetskostnader delas in i följande funktioner; ända-
måls-, insamlings- och administrationskostnader. 

Ändamålskostnader
Ändamålskostnader är sådana kostnader som kan hänföras 
till föreningens uppdrag enligt stadgarna. 

Insamlingskostnader
Insamlingskostnader är direkta kostnader för det arbete 
som riktar sig till föreningens samtliga givare. 

Administrationskostnader
Administrativa kostnader är sådana kostnader som behövs 
för att administrera organisationen. Administrationen utgör 
kvalitetsgaranti för ändamålet och för givaren. Administra-
tiva kostnader är tex styrelsemöten, redovisningstjänster, 
revision av föreningen och arvoden till styrelsen.

Leasing
Samtliga föreningens operationella leasingavtal kostnads-
förs löpande över leasingperioden.

BALANSRÄKNINGEN
Tillgångar, skulder och avsättningar värderas till anskaff-
ningsvärdet om inget annat anges nedan.

Materiella anläggningstillgångar
Materiella nläggningstillgångar värderas till anskaffningsvär-
det minskat med avskrivningar enlig plan. Avskrivning sker 
linjärt över tillgångens beräknade nyttjandeperiod.  
Följande avskrivningstider tillämpas:

Byggnader 30 år
Inventarier 5 år

Borttagande från balansräkningen sker vid avyttring eller 
utrangering.

Tillgångar
Vid anskaffningstidpunkten värderas finansiella till-
gångar till anskaffningsvärdet med tillägg för direkta 
transaktionsutgifter.
	 Efter första redovisningstillfället värderas långfristi-
ga finansiella tillgångar som inte är räntebärande till 
anskaffningsvärdet. 
	 Alla tillgångar som innehas för riskspridning anses ingå i 
en värdepappersportfölj och betraktas därmed som en post 
vid värdering enligt lägsta värdets princip respektive vid 
nedskrivningsprövning.

Noter
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NOTER TILL RESULTATRÄKNINGEN

NOT 2 | INSAMLADE MEDEL 2021 2020
Allmänheten 6 082 939 3 006 201
Företag 253 858 177 936
Andra organisationer 235 895 74 691
Summa insamlade medel (gåvor) 6 572 692 3 258 828

NOT 3 | ÖVRIGA INTÄKTER 2021 2020
Hyror Tomtebo, Hemavan -1 500 -9 000
Summa -1 500 -9 000
Negativ hyresintäkt då utförda återbetalningar för inställd  
uthyrning 2021 intäktsfördes 2020.

NOT 4 | �ARVODEN TILL STYRELSEN  
OCH ANDRA ERSÄTTNINGAR

 
2021

 
2020

Styrelsen 41 050 68 036
Andra ersättningar 31 850 31 850
Totala arvoden och ersättningar 72 900 99 886
Sociala kostnader 14 961 36 623
Summa 87 861 136 509

Könsfördelning bland styrelseledamöter 2021 2020

Antal på balansdagen 7 7
Varav män 2 0

NOT 5 | LEASING 2021 2020
Hyra 129 213 108 829
Summa 129 213 108 829

Föreningen hyr kontorslokaler i Hjältarnas hus, Umeå, och leasar en 
bil. Avtalet om lokalhyra sträcker sig till 2021-12-31 och är möjligt att 
förlänga 12 månader, med en uppsägningstid om 3 månader.
Framtida leasingavgifter förfaller enligt följande:

2021 2020
Inom 1 år 210 640 101 964
Summa 210 640 101 964

NOT 6 | REVISION 2021 2020
Egelins Revisionsaktiebolag 12 886 12 350
Summa 12 886 12 350

NOT 7 | �RESULTAT FRÅN  
FINANSIELLA INVESTERINGAR 2021

 
2020

Utdelningar 227 838 191 655
Återföring nedskrivning värdepapper 0 0
Vinst vid försäljning av bostadsrätt 946 000 2 371 250
Räntekostnader -1 -70
Summa 1 173 837 2 562 835

NOTER TILL BALANSRÄKNINGEN

NOT 8 | �MATERIELLA 
ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR

 
2021-12-31

 
2020-12-31

Byggnader och mark
Ingående anskaffningsvärde 974 326 974 326

Utgående ackumulerade 
anskaffningsvärden

 
974 326

 
974 326

Ingående avskrivningar -794 266 -761 788
Årets avskrivningar -32 478 -32 478
Utgående ackumulerade avskrivningar -826 744 -794 266
Utgående redovisat värde 147 582 180 060

Inventarier
Ingående anskaffningsvärde 93 126 67 343
Årets inköp 24 500 25 783
Utgående ackumulerade anskaffningsvärden 117 626 93 126
Ingående avskrivningar -67 773 -67 343
Årets avskrivningar -838 -430
Utgående ackumulerade avskrivningar -68 611 -67 773
Utgående redovisat värde 49 015 25 353
Summa tillgångar 196 597 205 413

NOT 9 | �LÅNGFRISTIGA 
VÄRDEPAPPERSINNEHAV

 
2021-12-31

 
2020-12-31

Ingående anskaffningsvärde 16 249 208 12 178 947
Årets inköp och erhållna genom arv 7 132 190 4 070 261
Utgående anskaffningsvärde 23 381 398 16 249 208

Specifikation värdepapper Redovisat värde Marknadsvärde

Fonder Swedbank 22 635 912 24 466 012
Fonder Nordea 575 914 579 634
Fonder Handelsbanken 169 572 188 342
Summa 23 381 398 25 233 988

NOT 10 | BOSTADSRÄTTER 2021-12-31 2020-12-31
Bostadsrätter Umeå
Ingående anskaffningsvärde 1 425 000 1 425 000
Korrigering utrangering 2019 0 206 919
Försäljning lägenhet -1 425 000 -206 919
Utgående anskaffningsvärde 0 1 425 000

NOT 11 | �FÖRUTBETALDA KOSTNADER 
OCH UPPLUPNA INTÄKTER

 
2021-12-31

 
2020-12-31

Förutbetalda kostnader 60 850 14 465
Summa 60 850 14 465

NOT 12 | UPPLUPNA KOSTNADER OCH 
FÖRUTBETALDA INTÄKTER

 
2021-12-31

 
2020-12-31

Upplupna kostnader 104 969 36 717
Förutbetalda intäkter 0 21 000
Summa 104 969 57 717

NOT 13 | STÄLLDA SÄKERHETER 2021-12-31 2020-12-31
Inga Inga

NOT 14 | EVENTUALFÖRPLIKTELSER 2021-12-31 2020-12-31
Inga Inga
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Umeå den 23/3 2022

Underskrifter
Norras styrelse - namnteckningar

Malin Lindgren, ordförande Katarina Hjertell, vice ordförande

Sara Hellsten, sekreterare Kenth Larsson

Helle Åkerström Emmelie Bäckman Mangold, ekonomisk talesperson

Annelie Öhman

Johanna Arling Forssell, suppleant Per-Erik Persson, suppleant

Norras styrelse - namnteckningar

Malin Lindgren, ordförande Katarina Hjertell, vice ordförande

Sara Hellsten, sekreterare Kenth Larsson

Helle Åkerström Emmelie Bäckman Mangold, ekonomisk talesperson

Annelie Öhman

Johanna Arling Forssell, suppleant Per-Erik Persson, suppleant

Norras styrelse - namnteckningar

Malin Lindgren, ordförande Katarina Hjertell, vice ordförande

Sara Hellsten, sekreterare Kenth Larsson

Helle Åkerström Emmelie Bäckman Mangold, ekonomisk talesperson

Annelie Öhman

Johanna Arling Forssell, suppleant Per-Erik Persson, suppleant

Malin Lindgren 
Ordförande

Katarina Hjertell 
Vice ordförande

David Carlsson 
Ledamot

Lena Öhlund 
Ledamot

Emmelie Bäckman Mangold
Ekonomisk talesperson

Tomas Rimbark 
Sekreterare

Vår revisionsberättelse har avgivits den 23/3 2022

Helena Egelin          
Auktoriserad revisor 

Anna-Maria Byström 
Lekmannarevisor,

ordinarie
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E-post: norra@barncancerfonden.se Telefon: 090-77 27 00 
Postadress och besöksadress: Barncancerfonden Norra, Klintvägen 47, 907 37 Umeå 

Bankgiro: 903-0800 Plusgiro: 90 30 80-0 Swish: 123 903 0800 

TeamEngine E-Signing

TeamEngine Document E-Sign ID: FC155659-A89B-4F89-ABF1-81BC1272B6DF. Page 13 of 14.



Signatures for document with ID: FC155659-A89B-4F89-ABF1-81BC1272B6DF.

TeamEngine Document E-Sign ID: FC155659-A89B-4F89-ABF1-81BC1272B6DF. Page 14 of 14.


		2022-03-22T16:51:27+0100
	TESignature0_david.carlsson@balticgruppen.se_
	David Carlsson
E-mail: david.carlsson@balticgruppen.se
Role: VD
Verified by Mobile BankID
Signature id: f9c9e2e4-c6b6-41a3-af25-a3961d6b5b82
BankID transactionId: b068a148-e883-48df-9ba4-42bc1bea4034


		2022-03-22T16:51:33+0100
	TESignature1_annambystrom@gmail.com_
	Anna-Maria  Byström
E-mail: annambystrom@gmail.com
Verified by Mobile BankID
Signature id: 0e94a825-971c-43a2-b11c-000a01ba5b9e
BankID transactionId: 4a1ea2f4-a0d5-48ca-b16b-cd3aa234d762


		2022-03-22T17:01:15+0100
	TESignature2_lenaohlund@hotmail.com_
	Lena Öhlund
E-mail: lenaohlund@hotmail.com
Verified by Mobile BankID
Signature id: 77855fe4-fbb6-41b9-ad65-8d8674078848
BankID transactionId: c8da3577-1a9a-4ca6-bf1e-c5d3bf2ca9c8


		2022-03-22T17:26:28+0100
	TESignature3_tomas.rimbark@barncancerfonden.se_
	Tomas Rimbark
E-mail: tomas.rimbark@barncancerfonden.se
Verified by Mobile BankID
Signature id: f16ccfd7-c707-4197-897b-b58ac5492f3e
BankID transactionId: a83e5594-dc29-489a-bd94-b4e647268f26


		2022-03-22T17:31:25+0100
	TESignature4_emmeliebmangold@gmail.com_
	Emmelie Mangold Bäckman
E-mail: emmeliebmangold@gmail.com
Verified by Mobile BankID
Signature id: bd62aef6-0993-4220-9a5b-ddd625a5e064
BankID transactionId: e99fd6a0-9dcd-48d8-bc5d-875a96028b43


		2022-03-22T17:55:46+0100
	TESignature5_malin.anna.lindgren@gmail.com_
	Malin Lindgren
E-mail: malin.anna.lindgren@gmail.com
Verified by Mobile BankID
Signature id: 36999a20-8ba5-4bf6-b2ce-dbaad4920a0b
BankID transactionId: c10e9623-7022-421f-a269-262bad3681a4


		2022-03-22T19:03:42+0100
	TESignature6_hjertell@gmail.com_
	Katarina Hjertell
E-mail: hjertell@gmail.com
Verified by Mobile BankID
Signature id: 55e3d4af-84fc-49a5-a7ec-3657977b04ad
BankID transactionId: b0da7926-0909-490e-839c-c5331aef5e68


		2022-03-23T14:05:28+0100
	TESignature7_helena@egelins.se_
	Helena Egelin
E-mail: helena@egelins.se
Role: Auktoriserad revisor
Verified by Mobile BankID
Signature id: ffdfc587-111e-4704-95a2-c64119c8f68b
BankID transactionId: 2805c133-9f5c-4768-b32f-c7e08857ae82




